
JöVŐ hÉTTŐl lOMTAlAnÍTás 
Május 31. és június 9. között lesz a lomtalaní-
tás. Kizárólag a körzetük számára kijelölt napon 
tegyék ki a lombokat, ügyeljünk városunk tisz-
taságára!  5. oldal

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2016. május 26., X. évf., 19. szám
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ÚJPESTI NAPLÓ

Üzenet a jövőnek!

KApás BOGláRKA: nÉGY ARAnYÉREM 
Hazaérkeztek a londoni úszó Európa-bajnokság éremtáblázatának élén végzett magyar válogatott tagjai. 

A négy aranyérmet nyerő Kapás Boglárka természetesen elégedett, de már azt keresi, hogyan javulhatna. 
Bogi szerint van még olyan időeredmény, amelyen lehet javítani. 13.oldal  

csAládi nAp
Hétvégén szikrázó napsütéssel, hatalmas jó-
kedvvel és a már megszokott fergeteges prog-
ramokkal vár mindenkit Újpest egyik legnépsze-
rűbb szabadtéri rendezvénye.      7.oldal

zEnÉs pROGRAMOK
Május 20-án orgonás hangversenyen, 21-én 
pedig a Második Ifjúsági Fúvószenekari Talál-
kozón hallgathatták a gyönyörű dallamokat az 
újpestiek.  11. oldal 

Letettük az új piac alapkövét
3. oldal
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húsleves – 2316

nyárindító 
muskátliosztás
A hagyomány folytatódik, az előző évekhez hasonlóan idén ismét há-
rom tő muskátlit ajándékoz az önkormányzat az újpestieknek.

Május 27-én két helyszínen, 9 órától a Semsey parkban, 15 órától pedig Káposztásmegyeren, a 
Bőröndös utcai református templomnál várják az újpestieket. Május 28-án pedig reggel 8 órától 
a Családi nap helyszínén, az újpesti Víztoronynál vehető át a 3 tő muskátli.

FONTOS!
A muskátlit igénylők regisztrációs lapjuk és az újpesti lakcímkártyájuk vagy ÚjpestKártyájuk 
felmutatását követően kupont kapnak, amivel átvehetik a virágokat. 

A szervezőknek nem áll módjukban meghatalmazásokat elfogadni. Mindenki csak saját 
lakcímkártyájával vagy ÚjpestKártyájával, illetve az ajándékszelvénnyel veheti át a muskátlit! 

Az ajándékszelvény le is tölthető innen: 
ujpest.hu/galeria/muskatli_ajandekszelveny_2016.jpg

Hallotta, mit találtak, Marika?
Inkább kérem a répát, a petrezselymet, meg 
a karalábét. A farhát már megvan, azt sze-
retik, húslevest főzök, jönnek a Dezsőék a 
Marsról, fénysebességgel, mindjárt itt van-
nak. Együtt ünnepeljük az Újpest Univerzum Kupa-győzelmét. 
Tudja, mekkora szurkoló a Dezső, még az űrhajója is lila-fehér. 
Szóval sietek, most nincs időm pletykákra.

Időkapszulát, Marikám, időkapszulát! 2016-ból üzentek ne-
künk az akkori újpestiek. Tudja, akkor építették ezt az öreg pia-
cot. Mondjuk, ahhoz képest, hogy háromszáz éves, még egész 
pofás. Bár, egy alapos felújítás ráférne azért.

Beszél maga összevissza, Etel! Akkoriban még csak ezen 
a szűk bolygón szorongtak az emberek, évekig építettek egy 
épületet, pedig száz évig sem éltek, betegeskedtek, mindenféle 
mérgekkel roncsolták magukat, és még a csapat is elég gyen-
ge volt. Kisebb gondjuk is nagyobb volt annál, hogy nekünk 
üzengessenek. Adja inkább a karalábét.

Csomagold a zöldséget, T-9! Ezt a robotot is le kéne cserél-
nem már, ócska huszonharmadik századi tragacs. De higgye 
el Marikám, egy időkapszula! Tíz méter mélyre ásták el a piac 
építésekor, a lézerventillációs klímarendszer meghibásodása 
lökte most a felszínre. Az újság úgyis megírja majd. Képzelje, 
már akkor is volt Újpesti Napló, benne van a kapszulában, pa-
pírra nyomtatták, viccesen néz ki.

Jó, elhiszem, csak siessen, és adhatná kicsit olcsóbban a 
fonnyadt zöldségeit! Amúgy mit üzentek azok az ősemberek? 

Teljesen friss, és már így is szinte ingyen adom. Azt üzenték 
például, hogy szeretnek Újpesten élni, ez az otthonuk, büszkék rá, 
és remélik, hogy az új, modern vásárcsarnok ugyanolyan családi-
as, otthonos hangulatú központja lesz a városnak, mint amilyen a 
régi volt. Persze furcsa, hogy ez akkor modernek számított, de az 
még furcsább, hogy ezek szerint a piac semmit sem változott. Az 
épület ugyan más lett, de akkor is itt beszélték meg a fontos dol-
gokat, és ugyanolyan pofátlanul alkudoztak, mint maga, Marika.

Ne traktáljon galaktikus hülyeségekkel, Etel! Eltelt három-
száz év! Minden megváltozott 2016 óta. A csapat is mennyivel 
jobb lett. Hajrá Lilák!

Persze, minden megváltozott. Csak a piac nem. Ja, meg a hús-
leves sem. Úgyhogy adja már azt a karalábét! JUHÁSZ MÁTYÁS



A muskátlit igénylők a mellékelt regisztrációs lapjuk és az újpesti lakcímkártyájuk vagy 
ÚjpestKártyájuk felmutatását követően kupont kapnak, amivel átvehetik a virágokat. 
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z ünnepség a Pécsi Sebestyén Ének-
Zenei Általános és Alapfokú Iskola 
ünnepi műsorával kezdődött, majd 

Wintermantel Zsolt köszöntötte a vendégeket. 
A polgármester köszöntőjében azt mondta: 

„…mindenekelőtt azt üzenjük, hogy mi, 
újpestiek, hiszünk a jövőben. Ellentmondá-
sos korban élünk, súlyos válságokkal terhelt 
világban, de mi mégis hiszünk abban, hogy 
van jövőnk és Újpestnek is van jövője. Hiszünk 
ebben, mert látható, hogy van ereje nagy 
dolgokra vállalkozni. Saját uszodát építeni, 
folyamatosan fejleszteni az itt élők egészség-
ügyi ellátását, megújítani az iskolákat, modern 
családi parkokat létrehozni, energiatudatos 
fejlesztéseket véghezvinni, megújítani legen-
dás piacunkat egy új vásárcsarnokkal és kul-
turális központtal.

Üzenjük azt is, hogy nem csak a jövőben 
hiszünk, hanem a múltban is. Szüleink, nagy-
szüleink, őseink életművében, tetteiben, érté-

keiben, melyeket ránk hagytak. Meg akarjuk 
őrizni őket. Nem csak szeretetből és tisztelet-
ből, hanem azért is, hogy mindig legyen erőnk 
megújulni. Számunkra azért is fontos az örök-
ségünk tisztelete, mert tudjuk, hogy az volta-
képp befektetés a jövőbe. Akinek nincs múltja, 
annak jelene sincs, és jövője sem lehet.”

Wintermantel Zsolt kiemelte, hogy az új 
piac építése is ebben a szellemben valósul 
meg. A tervezés és a megvalósítás során is 
alapvető szempont megőrizni mindazt, amit 
szeretünk, amihez mi, újpestiek kötődünk. Mi-
közben egy teljesen korszerű vásárcsarnok és 
kulturális központ épül, aközben megmarad a 
régi piac otthonos, családias hangulata. Ez a 
cél, ez a gondolat ihlette az új piac építésének 
mottóját: Hagyományt építünk. 

Az eseményen jelen volt dr. Telek Zoltán, az 
Újpesti Vagyonkezelő Zrt. elnök vezérigazgatója, 
Gombos Balázs, a Hídépítő-Soletanche Bachy 
Mélyalapozó Kft. ügyvezető igazgatója és Szűcs 

Minden alapkőletétel azt jelenti: 
Erős közösség 
vagyunk!
Ünnepélyes keretek között letették az új piac, vásár-
csarnok és kulturális rendezvényközpont alapkövét, 
május 23-án. A tíz méter mélyen elhelyezett alapkő 
mellett egy időkapszula is helyet kapott. 

Károly, a Kalotherm Építőipari Zrt. vezérigazgató-
ja. A kivitelező cégek képviselői beszédükben ki-
emelték, az építkezés a tervek szerint halad, biz-
tos alapokon áll majd az új piac és vásárcsarnok. 

Az ünnepi beszédek után az időkapszulát 
Wintermantel Zsolt és dr. Telek Zoltán közösen 
helyezték el. Helyet kapott benne a polgár-
mester köszöntője, az újpesti Bársonyszív Idő-
sek Klubja tagjainak és dolgozóinak üzenete, 
az újpesti Park Óvoda gyermekcsoportjainak 
rajzai, az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-
oldalára érkezett látogatói üzenetek, a régi piac 
épületéből egy darab kő, Újpest Önkormányzat 
címerét hordozó gravírozott üvegérme és az Új-
pesti Napló május 20-ai száma és egy piacról 
szóló melléklet. 

A polgármester teljes beszédét megtalálják 
az ujpest.hu/hir/9840 oldalon.  D.V.

Az új vásárcsarnok bruttó beépített terü-
lete a parkolók megközelítését szolgáló 
rámpával együtt több mint huszonötezer 
négyzetméter, míg nettó szintterülete 
megközelíti a tizennyolcezer négyzetmé-
tert. A létesítmény maximális befogadható 
létszáma több mint 4000 fő. A teljes épü-
let akadálymentesített, korszerű, energia-
takarékos szellőző- és fűtő-hűtőrendszert 
kap.

A
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Hamarosan kezdődik a 
nyári szünet, így van egy 
kis idő felkészülni a szep-
temberi iskolakezdésre. A 
témában teljes körű alsós 
szakmai programot tar-
tottak a pedagógusoknak 
május 18-án az Újpesti 
Csokonai Vitéz Mihály Ál-
talános Iskola és Gimnázi-
um dísztermében. 

óth Anett fejlesztőpedagógus, közok-
tatási szakértő, köszöntőbeszédében 
ismertette a gyermekek iskolakez-

dési nehézségeivel kapcsolatos összefüggő 
problémákat, majd kifejtette a lehetséges meg-
oldásokat, terápiás eljárásokat, kezelési mecha-
nizmusokat. A gyógypedagógus rengeteg témát 
érintett, tanácsként leszögezte, ha az egyént 
egy lombos fával illusztráljuk, a fa gyökerénél, 
az idegrendszernél kell elkezdeni a fejlesztést. 
Ezt különböző mozgásterápiákkal lehet elérni. 
Az időben elkezdett terápia és fejlesztés sokat 
segíthet a tanulási zavarok megelőzésében.  

„A mozgás alapvető életjelenség, alapve-
tő szükséglet, mely átszövi az ember teljes 
létét. Hiánya károsan befolyásolja a test, az 
egészséges élet, a fejlett értelem alakulását, 
elősegíti a betegségek létrejöttét. Rendszeres 
mozgással, játékkal nagyobb állóképesség, 
tökéletes testtartás, könnyebb és tudatosabb 
stresszkezelés alakul ki, jobb közérzetet, nyu-

godtabb, mélyebb alvást biztosítunk gyerme-
keink számára” – fejtette ki Tóth Anett, majd 
hozzátette, a mozgással elősegíthetjük a gyer-
mekek számára a biztonságérzet és az önbiza-
lom megerősítését, fokozhatjuk a szellemi és a 
koncentrációs képességeket és a kitartásukat. 
Ezek a készségek a tanulásnál, az írásnál, az 
olvasásnál elengedhetetlenek.  

Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium inkluzív iskola kiemelt fi -
gyelmet fordít a részképesség-zavaros tanulók 
megsegítésére, a diszlexiára, diszgráfi ára és a 
diszkalkuliára. Ezen zavarok egyik lehetséges 
oka a mozgásszegény életmód, a mozgás ösz-
szerendezettségének hiánya, a nem megfelelő 
téri tájékozódás, a téri irányok fejletlensége, a 
keresztcsatornák és az idegrendszer éretlen-
sége.

A műhelymunkával összekötött szakmai kon-
ferenciának otthont adó Csokonai iskola minden 
évben szervez egy társadalmi befogadást, álta-
lános fejlesztést, pedagógiai továbbfejlesztést 
célzó programot, szakmódszertani előadást, 
mellyel a kerület más iskoláinak ad támogatást 
és hátteret a felzárkóztatáshoz, speciális neve-
léshez. Gyógypedagógusokkal, logopédusokkal 
és fejlesztőpedagógusokkal mérik fel minden 
szeptemberben a gyermekek fejlettségi szintjét, 
melyből a legtöbb esetben kiderül, száz száza-
lékos iskolaérettség nincs. 

Tóth Anett szaktanácsadó szerint akkor isko-
laérett a gyermek, ha testileg, lelkileg és bioló-
giailag egyaránt alkalmas a feladatra, hogy is-
kolapadba kerüljön. Fontos, hogy rendelkezzen 
megfelelő mennyiségű monotóniatűréssel, ön-

T

pihenés 
és felkészülés

álló legyen, elfogadja a pedagógust és aktív fi -
gyelme legyen. Az IQ-jának 75 felett kell lennie, 
aki az ez alatti tartományba tartozik, a tanulás-
ban akadályozott, sajátos nevelési igényű gyer-
mek. Tóth Anett kiemelte, ha késik a fejlődés 
a gyermeknél, nem szabad beiskolázni, mert 
kudarcélményben lesz része, ami felnőttkorban 
visszaköszön. Az ajánlott tevékenységek között 
megemlítette a helyes napirend kialakítását, az 
úszást, a görkorcsolyázást, a labdajátékokat, 
a homokozást, puzzle-játékot, téri irányok fej-
lesztését és a memóriajátékok alkalmazását. 
Ezekkel a tevékenységekkel könnyen terelhető, 
tanítható és fejleszthető a gyermek.  VG

Tóth Anett oligofrénia-logopédia sza-
kos gyógypedagógus, az inkluzív nevelés 
okleveles tanára, fejlesztőpedagógus, 
közoktatási szakértő, szaktanácsadó, 
Aranykatedra emlékplakett és Németh 
László-díjas pedagógus. Az Önfejlesztő 
Iskolák egyesületének régióvezetőjeként, 
szakértőként, szaktanácsadóként, mint 
vezetőtanár tevékenykedik. Aktív részt-
vevője a tantervfejlesztésnek, ahol a 
gyerekek harmonikus személyiségformá-
lását és a kisgyerekkori mozgásfejlesztés 
jelentőségét tartja szem előtt. Szakértői 
véleménye alapján a Tarzan™ Park olyan 
színtér, ahol a játszva fejlődés maradékta-
lanul megvalósul. A gyermekek a szabad 
levegőn elsajátítják azon képességeket, 
készségeket, mely a tanulásukat, a moz-
gás korai megszeretését, az egészséges 
életmód kialakítását segítik elő.  
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Jövő héttől 
lomtalanítás! 
Újpesten május 31. és június 9. között lesz 
a lomtalanítás. Az Önkormányzat arra kéri 
az újpestieket, hogy kizárólag a körzetük 
számára kijelölt napon tegyék ki a lomo-
kat, ügyelve városunk tisztaságára!  

A LOMOK KIHELYEZÉSÉNEK MÓDJA
A lomokat a lakóház előtti, az FKF járműveivel jól megközelíthető közte-
rületre helyezzék ki, ne az úttestre tegyék, mert akadályozhatják a for-
galmat, illetve balesetet okozhatnak. Az FKF a lomtalanítást 
követően elvégzi az úttest takarítását. Az ingatlan 
előtti járdaszakasz takarítása az ingatlan 
tulajdonosának, illetve üzemeltető-
jének kötelessége.

2016. évi budapesti lomkikészítés időpontja, 
illetve a veszélyes hulladékok gyűjtésénk helyszínei

Kerület  Körzet  A lomkikészítés időpontja A veszélyes hulladék, lombkikészítés időpontja 
utáni napon történő gyűjtésének címe

IV.

1. május 31., kedd Anonymus u. 33.49. előtt

2. június 1., szerda Anonymus u. 33.49. előtt

3. június 2., csütörtök Szent László tér – Klauzál u. sarok

4. június 5., vasárnap Szent László tér – Klauzál u. sarok

5. június 6., hétfő Erdősor u. – Ugró Gyula sor sarok (parkolóban)

6. június 7., kedd Rákospalota – Újpest vasútállomás (parkolóban)

7. június 8., szerda Küldő Szilágyi út 44. előtt (parkolóban) 

8. június 9., csütörtök Fiumei út – Flotilla u. sarok 
További részletek az FKF honlapján: ww.fkf.hu
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– sütőolaj és göngyölegei
– festékmaradék és göngyölegei 
– olajos műanyag fl akon
– oldószerek 
– hígítók 
– növényvédőszerek 
– akkumulátor 

– szárazelemek 
– elektromos és elektronikai hulladék 
– gumiabroncs 
– szórópalack 
– fénycső 
– gyógyszerhulladék 

Csak a gyűjtőpontokon leadható veszélyes hulladék: 

A lomok kikészítésének
időpontja a IV. kerületben

Az Önkormányzat felhívja az újpestiek 
fi gyelmét arra, hogy veszélyes hulladé-
kok átvételére az FKF minden körzet-
ben ideiglenes gyűjtőpontot üzemeltet. 
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ÚJPEST - SZENT ISTVÁN TÉR SZENT ISTVÁN TÉR 
ÚJPEST - SZENT ISTVÁN TÉR 2016. JÚNIUS 10 - JÚLIUS 10. 

ÚJPEST - ÚJPEST - SZENT ISTVÁN TÉR 

A 2016-OS LABDARÚGÓ-EURÓPA-BAJNOKSÁG

MÉRKŐZÉSEI ÓRIÁS LED-FALON! 
MÉRKŐZÉSEI ÓRIÁS LED-FALON! A 2016-OS LABDARÚGÓ-EURÓPA-BAJNOKSÁG

 2016-OS LABDARÚGÓ-EURÓPA-BAJNOKSÁG

MÉRKŐZÉSEI ÓRIÁS LED-FALON! 
MÉRKŐZÉSEI ÓRIÁS LED-FALON! 
MÉRKŐZÉSEI ÓRIÁS LED-FALON! 

SZURKOLJUNK EGYÜTT!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A rendezvény ingyenesen látogatható. 

ujpest.hu/bajnokterasz; facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
Újpest

Önkormányzata

016. JÚNIUS 10 - JÚLIUS 10. 
016. JÚNIUS 10 - JÚLIUS 10. 
016. JÚNIUS 10 - JÚLIUS 10. 
016. JÚNIUS 10 - JÚLIUS 10. 

szurkoljunk 
együtt!
Mindjárt, mindjárt, mindjárt. Jú-
nius 10-én kezdődik az Európa-
bajnokság, ahol negyven év után 
újra pályára léphet a magyar lab-
darúgó-válogatott is. 

A meccseket együtt izgulhatjuk végig a Baj-
nok Terasz hatalmas kivetítője előtt. A mecs-
csek mellett fi lmvetítések is lesznek, hogy 
még többet találkozhassunk. Az eddigi évek-
hez hasonlóan idén sem csak a jó hangulatról 
gondoskodtak a szervezők. Jól felszerelt bü-
fék várnak mindenkit, hogy közös evés-ivással 
oldhassuk a feszültséget, és reméljük, hogy 
ünneplésre is lesz okunk. 

A Bajnok Terasz az elmúlt években is na-
gyon népszerű volt, idén azonban a magyar 
válogatott Eb-részvétele miatt még nagyobb 
érdeklődés várható. A szervezők ezért, a biz-
tonsági és kényelmi szempontokat szem előtt 
tartva, körbekerítik a Terasz helyszínét, aho-
vá beengedőkapukon keresztül lehet majd 
bejutni. A helyfoglalás érkezési sorrendben 
történik majd. A Teraszra ételt, italt bevinni 
nem szabad.  

A magyar válogatott mérkőzései az „F” csoportban:
Ausztria – Magyarország, Bordeaux: 2016. 06. 14., 18.00
Izland – Magyarország, Marseile: 2016. 06. 18., 18.00
Magyarország – Portugália, Lyon: 2016. 06. 22., 18.00

Szurkoljunk együtt nemzeti válogatottunknak 
a Bajnok Teraszon!
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A legillatosabb tavaszi gyümölcs. A közked-
velt fi nom ízt a gazdag aromaanyagok, a 
gyümölcssavak és a gyümölcscukor biztosít-
ják. Alacsony az energiatartalma:100 gramm 
eperben 33 kcal van, és magas a víztartalma, 
közel 90 %. Vízben oldódó rostokat tartalmaz, 
ezért a jóllakottság érzését adja. Az energia-
szegény étrend fontos része. Sok vitamint, ás-
ványi anyagot, nyomelemet tartalmaz, a benne 
levő karotinoidok az immunrendszert erősítik, 
így a szervezet tavaszi feltöltésére is ideális. 

Az eper könnyen romló gyümölcs, csak 
annyit vásároljunk, amennyit elfogyasztunk. 

Mindig alaposan mossuk meg, mert ennek a 
gyümölcsnek az a különlegessége, hogy kívül 
helyezkednek el a magok, ezért egyenetlen 
a felszíne és a szennyeződés könnyen lera-
kódik. A nyersen fogyasztott érett eper üdítő 
hatású, felesleges megcukrozni. 

Az eper tavaszi idénygyümölcs, ezért érde-
mes eltenni a fagyasztóba. A megmosott eper-

szemeket tálcára tesszük, és amikor már nem 
vizes, akkor tesszük dobozokba, így nem lesz 
jeges, nem tapad össze. Pürésítve is lefagyaszt-
hatjuk kisebb adagokban, amit turmixokhoz, 
süteményekhez, édességekhez használhatunk 
télen. Befőzhetjük dzsemnek is. Világos nádcu-
korral és kevés citromlével készítsük el, mert így 
megőrizzük az élénk, piros színét az epernek.  
 LETTNER ANNAMÁRIA, dietetikus

EPERSZUFLÉ 
25 dkg megmosott, negyedelt epret 4 dkg 
nádcukorral, 4 evőkanál vízzel vízgőz felett 
8 percig melegítünk, közben kevergetjük. 4 
tojás fehérjét 3 dkg cukorral és egy csipet 
sóval kemény habbá verjük. Összekeverjük 
az epres masszával. A szufl éformákat kiva-
jazzuk, a peremét cukorba mártjuk. A formá-
kat ¾ -ig megtöltjük a masszával. 160 fokon 
25 percig sütjük. A kihűlt szufl ét vaníliamár-
tással, tejszínhabbal tálaljuk.

A szezon 
királynoje 
az eper
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Tudomány 
testközelből
Országosan meghirdetett internetes kémiaverseny 
legjobbjait kalauzolta el a tudomány világába az Új-
pesten működő Wessling Hungary Kft. május 20-án. 
Az egész napos interaktív program úgy, és olyan 
gyakorlatias szemmel mutatta meg a kémia szer-
teágazó világát a középiskolásoknak, ahogy iskolá-
ban kevesen tanulják.
A független laboratóriumokat működtető Wessling Hungary nonprofi t 
Kft.-je egy csoportmunkára építő pedagógiai programot dolgozott ki, 
ennek része volt az az online kémiaverseny, amelyet középiskolások-
nak hirdettek meg.

A Wessling és persze az oktatási program célja a kémia népsze-
rűsítése, mégpedig úgy, hogy a tudomány gyakorlati hasznát meg-
ismertesse a diákokkal, egyben megmutassa nekik ezt az összetett, 
különleges, szerteágazó sajátos világot. 

A nap első részében a Wessling Fóti úti laboratóriumaival ismer-
kedhettek a diákok. Hallhattak a különböző kísérletekről, vizsgálódási 
módszerekről, megtudhatták például azt is, miből áll és miért rákkeltő 
az azbeszt. Mindez azért is különleges, mert a megrendelésre dolgozó 
cég független laboratóriumaiba ritkán léphet be külsős látogató.

A délután a kísérleteké volt, amelyeket már a Csodák Palotájában 
végeztek el a diákok. Ezek sem hagyományos tanórai feladatok voltak, 
hiszen a 10-11. évfolyamosok azt nézték meg, hogyan állapítható meg 
például a tejföl eredetisége. Az élő laborkaland után mindenki ajándék-
kal térhetett haza. Kép és szöveg: MOA

A KÉMIA NÉPSZERŰSÍTÉSE
A Wessling Hungary Kft. nonprofi t cége szerteágazó oktatási programot 
dolgozott ki azért, hogy a pályaválasztáshoz közeledő fi atalok körében 
népszerűsítse a kémiát. Gyakorlati oldalról igyekeznek megszerettetni 
ezt a tárgyat, egyben felkelteni az érdeklődést a vegyipari foglalkozások 
iránt, ahol egyébként munkaerőhiány van. A Wessling egyetemekkel is 
együttműködik, emellett fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást 
és az esélyegyenlőséget is. Az egynapos látogatásra például egy moz-
gáskorlátozott és egy Erdélyből érkezett versenyzőnek is lehetőséget 
biztosítottak.

ÚJPEST A TERMÉSZETTUDOMÁNYOK MELLETT
Újpest fontosnak tartja a természettudományos oktatást. Ennek jegyé-
ben akkori iskolafenntartóként támogatta, hogy az Újpesti Könyves Kál-
mán Gimnáziumban nagyrészt uniós forrásból korszerű természettudo-
mányos laboratóriumot hozzanak létre. Az önkormányzat jó kapcsolatot 
ápol a Wessling Hungary Kft.-vel is, amit az is jól mutat, hogy a cég itt 
képzeli el jövőjét, tudásközpontja helyszínéül is Újpestet választotta.

LABORKALAND
Az internetes versenyt 
tavaly hirdették meg, 
a tanulóknak otthon 
kellett elvégezniük a 
feladatokat. Munkáju-
kat fotókon és videókon 
dokumentálták. A tizen-
évesek 72%-os átlagot 
értek el a szó szerinti 
gyakorlati kémiában, a 
vendégül látott tíz leg-
jobb versenyző kilenc-
ven százalék felett telje-
sített. Ősszel folytatódik 
a program, de a cég kü-
lön Újpesttel is keresi a 
további együttműködési 
lehetőséget.

Erdélyi kirándulásunk története egy évvel ko-
rábban kezdődött. Amikor a tanév végén osz-
tályfőnökeink megkérdezték tőlünk, hogy részt 
vennénk-e a „Határtalanul!” program keretében 
szervezett több napos erdélyi kiránduláson, 
mindannyian lelkesen igent mondtunk! Tudtuk, 
hogy rengeteg feladat vár ránk ezzel a pályázat-
tal kapcsolatban, de sok pozitív élmény remé-
nyében még ez sem riasztott vissza bennünket. 
A tanév kezdetekor örömmel értesültünk arról, 
hogy elnyertük az Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő által 1.293.000 Ft-al támogatott pályá-
zatot. Lelkesedésünknél már csak az izgalmunk 
volt nagyobb. Osztályfőnökeink, kísérőink és a 
Csillagösvény utazási iroda odaadó munkájának 
köszönhetően 5 csodálatos napot tölthettünk 
május 2. és 6. között Erdélyben. 

Tamási áron 
szülőföldjén

diáKOK ÍRTáK
Május 2-án 5 órakor nagy izgalommal in-

dultunk Arad felé, ahol a Szabadság-szobrot 
és a vesztőhelyet koszorúztuk meg, majd 
Máriaradna templom felé vettük az irányt. 
Megmásztuk a solymosi várat, majd Déva felé 
haladtunk, ahol a várat meghódítottuk. Később 
találkoztunk, játszottunk és átadtuk ajándéka-
inkat a Böjte Csaba ferences szerzetes által 
alapított Gyermekotthon lakóinak.

Tovább folytatva utunkat Vajdahunyad és 
Nagyszeben következett, majd Kisbaconon 
meglátogattuk Benedek Elek házát, és déd-
unokája mesélt nekünk az íróról. Szállásunk 
Setétpatakon az erdő közepén volt. Harmadik 
nap a Szent Anna-tóhoz túráztunk, Tusnádfürdőn 
meglátogattunk egy másik gyermekotthont, ahol 
a lakókkal közösen énekeltünk, bemutattuk egy-
másnak szűkebb-tágabb lakóhelyünket. Ezután 
felmásztunk a Bálványosi várhoz, ahonnan cso-
dálatos kilátásban volt részünk. Leérve a Borvíz-
tanösvényt és a bodvaji vashámort kerestük 
fel. Késő este értünk vissza szállásunka. 

Negyedik nap először Árkosra, a Tájmúze-
umba látogattunk el, amit idegenvezetőnk, Bá-

lint Zoltán alapított és üzemeltet. Ezután Csík-
szereda felé vettük az irányt, majd Marosfő, 
Gyilkos-tó és a Békás-szoros következett. Fe-
jünket Farkaslakán hajtottuk álomra.

Utolsó napunk is bővelkedett látnivalóban. 
Farkaslakán Tamási Áron sírjánál kezdtünk, 
majd Korond felé vettük az irányt, ahol egy 
fazekasműhelybe látogattunk el, ahol megis-
merkedhettünk a fazekasság rejtelmeivel és 
csodaszép ajándékokat vásároltunk. Utun-
kat folytatva Szovátán a Medve-tavat jártuk 
körbe, ismerkedtünk történetével, és meg-
kóstoltuk a  román micset, majd a Gyermek-
otthonba látogattunk el, ahol átadtuk ajándé-
kainkat a gyermekeknek. Nagy örömmel és 
lelkesedéssel fogadtak bennünket. Innen már 
hazafelé vettük az irányt, a Király-hágónál 
még megálltunk, de az éj leple miatt a kilátás 
elmaradt. Szombaton hajnali 3 órakor értünk 
Újpestre, ahol szüleink nagy izgalommal vár-
tak bennünket.

RÓZSAHEGYI ESZTER
Pécsi Sebestyén Ének-zenei Általános és 

Alapfokú Művészeti Iskola 7. z. osztály
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ségeket, köztük az újpesti Aradi utcai óvodát, 
vezetőóvónőket, akik nyitottak voltak kísérleteire.

Mert vezetésével megszületett a Komplex 
prevenciós óvodai program: Kudarc nélkül az 
iskolában.

Hittel vallotta, hogy a nevelés a születés 
pillanatában kezdődik, és lehetőleg egyetlen 
gyerek se lépjen úgy az iskolába, hogy nincs 
felkészítve a rá váró feladatokra. Ott már nehéz 
korrigálni önmagukat, mert tanulniuk is kell, 
meg fejlődniük is. 

Elszemélytelenedett világban már nem sze-
retne élni. „ Amikor az emberi arcunkat veszít-
jük el. Se nevelni, se befolyásolni nem lehet 
személytelenül! Nem igaz, hogy nem lehetne a 
gyerekekkel szót érteni – de minden vizualitás, 
technika, elektronika, motorizáció és töme-
gesítés. Ez Európa vesztét okozhatja. (…) Az 
emberiség kipusztul, ha nem lesznek emberek, 
akik továbbviszik az emberséget. Döntő, hogy 
rátalálunk-e a belső útra és merjük-e követni a 
saját genetikai kódunk programját. A személyi-
ség nem más, mint végigmenni az úton.”

Utolsó mondata ma is elevenen él bennem: 
– Jegyezd meg: az emberek elfelejtik, amit 

mondtál, amit csináltál, de arra mindig emlé-
kezni fognak, hogy milyen érzéseket ébresztet-
tél bennük.  RÉTI JÁNOS 

Június az érettségik, a ballagások 
hónapja. Az ünneplőbe öltözésé, 
sok-sok virágé, búcsúzásoké és 
fogadkozásoké. Ilyenkor felsejlik 
bennünk saját indulásunk emléke. 
Főleg, ha több, mint fél évszázada 
volt, 1964 nyarán.

Osztályfőnökünk a Könyvesben Újpest ké-
sőbb szakmai legendává lett pedagógusa, Por-
kolábné Balogh Katalin volt. Nekünk egymás 
közt „Katika”, majd „Kati néni”. 

– Én igyekeztem vigyázni rátok, ti pedig, 
éreztem, hogy vigyáztatok rám – mondta ab-
ban a beszélgetésben, amit a könyvébe készült 
portré készítésekor folytattam vele.

Kati néni napja
TÍzEsVillAMOs – pEdAGÓGUs KÜlönJáRAT 

Több, mint 10 éve, hogy már nem vigyáz 
ránk, és mi se vigyázhatunk rá!

Jó tanárokat akart képezni már 1963-tól az 
ELTE Bölcsészettudományi Karán; a mi osztá-
lyunkba óraadóként járt ki. Hivatása, küldetése 
a fejlődéslélektan lett, az óvodáskor, illetve a 
kisiskoláskor kutatása. Kísérletek, előadások, 
tankönyvek, publikációk, országos szakmai 
hírnév. (Évekkel a halála után is rá hivatkoz-
tak egy rádióbeli kerekasztal-beszélgetésben a 
pedagógusok)   

Amikor 6-7. osztályos gyerekek fejlesztésé-
vel kísérletezett, felismerte, hogy az már késő! 
Hogy a gyerekkor korábbi szakaszára, az óvo-
dáskorra kell a fi gyelmet összpontosítani! Ak-
kori idegrendszerük és a plasztikus, jól átgon-
dolt és megszervezett környezet adhat olyan 
ingereket, impulzusokat, amik fejlődésükhöz, 
képességeik kiteljesítéséhez kell.

Arra tette fel az életét, hogy a gyerekek ku-
darc megélése nélkül kerüljenek az iskolába.
Mert igazán iskoláskor előtt kell azokat az alap-
készségeket, alapfunkciókat kialakítani ben-
nük, amire az iskolai tanulás épül.  Az első 6 év 
döntő egy emberpalánta jövője szempontjából. 

Porkolábné dr. Balogh Katalin lett – ahogy 
fogalmazta – az ország „Kati nénije”, hálával 
említve azokat az óvodapedagógus-közös-

Fehívjuk betegeink 
fi gyelmét, hogy a

GÖRGEY ARTÚR UTCAI
SZAKRENDELŐBEN 
működő fül-orr-gégészeti 

és audiológiai
 szakrendelésünkön

 mindenkinek

INGYENES 
HALLÁSVIZSGÁLATOT

 biztosítunk!

Nagyothalló betegeink 70%-os 
támogatással kaphatnak 

személyre szabott 
hallásjavító készüléket.
Elemek kedvezményes 

áron vásárolhatók. 

Rendelési idő: 
a hét minden munkanapján

Érdeklődni és bejelentkezni az 
alábbi telefonszámokon lehet.

Tel.: 369-47-77, 
06-70-418-5170

Tamatika Kft.

Vizsgamunka-kiállítás 
2016

Szeretettel meghívjuk a BKSZC Koz-
ma Lajos Faipari Szakközépiskolá-
ja vizsgamunka-kiállítására, ahol a 
2015–2016-os tanév végzős faipari 
technikus és lakberendező diákjainak 
munkái kerülnek bemutatásra. A kiál-
lítás 2016. május 26-tól június 22-ig, 
10-18 óráig látogatható. (Szombat- 
vasárnap zárva.)

Helyszín: 1041 Budapest, Deák Fe-
renc utca 40. (a Kozma Lajos Faipari 
Szakközépiskola aulája)
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Idén is színvonalas 
programokat szervezett 
a tanév végére az Erkel 
Gyula Újpesti Zeneis-
kola. Akik ellátogattak, 
május 20-án orgonás 
hangversenyen, 21-én 
pedig a Második Ifjúsá-
gi Fúvószenekari Talál-
kozón hallgathatták a 
gyönyörű dallamokat.  

Az orgonás hangversenyt az 
Újpest-Kertvárosi Szent István-
templomban tartották május 
20-án, pénteken, az esti litánia 
után. A műsorban felléptek az 
Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola 
tanárai, az iskola ifjúsági vonós-
zenekara és kórusa, Petrován 
Mária orgonaművész és nö-
vendéke, Őri Gergely. Vendég-
művészként szerepelt Ürmössy 

Imre operaénekes, közreműkö-
dött a Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetem Cecília kórusa és 
Sillye Gergely vezényelt. 

Május 21-én, 15 órától a Má-
sodik Ifjúsági Fúvószenekari Ta-
lálkozón az Erkel Gyula Újpesti 
Ifjúsági Fúvószenekar mellett 
jelen volt a Kiskunlacházi Ifjúsá-
gi Fúvószenekar, a Péceli Ossó 
János Fúvószenekar, a vendég 
pedig a Drums Ütőegyüttes volt 
Gödről. Az esemény fővédnöke 
Wintermantel Zsolt polgármes-
ter és Balázs Árpád Érdemes 
Művész volt. 

Mindkét rendezvény remek 
alkalmat nyújtott, hogy Újpesten 
ismét összegyűljenek a zeneba-
rátok, és közösen hallgassák a 
szebbnél-szebb dallamokat a 
Szent István téren. 

Kiállítások a polgár centrumban
Május utolsó hétvégéjén is remek programokkal vár minden művé-
szetkedvelőt az Újpesti Kulturális Központ. A Polgár Centrum – Új-
pest Galériában csütörtökön és pénteken is különleges tárlat nyílik.

Tanév végi zenés 
programok   

A kiállító neves művészeket senkinek sem kell bemutatni Újpesten. 
Bernolák Béla fotóművész, Jozefka Antal festőművész és Szán-
tó Dezső grafi kusművész minden újpesti számára a büszkeséget, a Pol-
gár Centrumot és a művészetet jelenti. A május 26-án nyíló, A kis herceg 
című összművészeti kiállítás érdekessége, hogy a három alkotó közösen 
kápráztatja el a közönséget kiváló munkáival, maradandó alkotásaival. A 
kiállítást 18 órakor nyitja meg dr. Hollósi Antal, az Újpesti Közművelődési Kör 
ügyvivője. Közreműködik Vaday Attila és Jáger Áron. Aki nem tudna csütör-
tökön elmenni, egészen június 18-ig megnézheti a kihagyhatatlan tárlatot. 

Nagy Imre Gyula neve ugyanúgy Újpestet 
és a művészetet idézi, mindezen felül emlékeze-
tes geometriai, logikai vonalvezetését, konstruktív 
formavilágát. Novotny Tihamér művészeti író, aki 
a kiállítást megnyitja, korábban így nyilatkozott az 
alkotó művészetéről: „Bár körülbelül 2000 óta kö-
vetkezetesen absztrakt, geometrikus és konstruk-

tív művészet az övé, esztétikájában mégis a megengedőbb, a sejtetett 
képzettársításokkal teli, elvont irányzatok formai hagyományához kötő-
dik.” Kiállítása, a Konstruktív valóság május 27-én, pénteken 18 órakor 
nyílik az Újpest Galériában és egészen június 18-ig látogatható. Novotny 
Tihamér mellett a megnyitón közreműködik Szatmári Kristóf.  VG

Szülői kezdeményezésre szervezett 
jótékonysági bált az udvar megszé-
pítésére a Szent Anna Katolikus 
Óvoda május 21-ére.

– Amikor az óvoda a mostani helyére költö-
zött, az épületet felújították, de az udvar már 
nem tudott megszépülni. A Liszt Ferenc utcá-
ból hoztunk át, és Budáról is kaptunk játéko-
kat, amik alatt bizony elhasználódott a burkolat 
– mesélt lapunknak az előzményekről Taskáné 
Molnár Gyöngyi óvodavezető-helyettes.

Hozzátette, rossz időben saras lesz az udvar, 
jó időben pedig a port veri fel a játékok alól a 
szél. Az egyik anyuka, tudván, hogy manapság 
több helyen is tartanak jótékonysági bálokat, 
szinte a teljes május 21-i bált megszervezte.

Szombaton Sergőné Egedi Katalin óvoda-
vezető köszöntőjét követően csángó énekeket 
hallhattak az óvodások és szüleik, bohócok 
léptek fel az est folyamán, táncház, arcfestés, 
ugrálóvár, valamint az egyik apuka jóvoltából 
kempóbemutató színesítette a rendezvényt. A 
tombolajegyek értékesítéséből befolyt összeg, 
a támogatói jegyek bevétele nagy segítség volt 
az óvodának. Horváth Zoltán, az Egek király-
néja-templom plébánosa maga is adománnyal 
járult hozzá az udvar felújításához, Hladony 
Sándor önkormányzati képviselő pedig Tar-
zan™ Park belépőket adott az ovisoknak.

Taskáné Molnár Gyöngyi azt mondta, olyan 
jó hangulat kerekedett a bálon, hogy valószí-
nűleg jövőre is szerveznek hasonlót. MOA

összefogás egy óvodaudvarért
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M O z A i K

cselgáncs-
versenyen lopott

  R E n d Ő R s É G i  h Í R E K

Övtáskát, benne személyes iratokat és készpénzt 
lopott egy férfi  a Megyeri úti stadion cselgáncster-
méből egy versenyen. Valószínűsíthető, hogy nem az 
újpesti volt az első eset.

Az ismeretlen tettes még április közepén a Megyeri úti stadion csel-
gáncstermében, délután, egy verseny ideje alatt ellopta egy férfi  övtás-
káját a benne lévő személyes iratokkal, slusszkulccsal, lakás- és garázs-
kulccsal, valamint készpénzzel. A férfi  55 év körüli. Haja rövid, ősz, elöl 
kopaszodó. A bűncselekmény elkövetésekor sötét feliratos, nyakánál cip-
záras, fehér színű felsőruházatot, terepmintás nadrágot, neonzöld színű 
sportcipőt és szemüveget viselt. Kezében egy piros színű kabátot tartott.

Az újpesti rendőrök nyomozása alapján valószínűsíthető, hogy ugyanez 
a férfi  lopott Törökbálinton is egy sportközpontból márciusban. Akkor több 
százezer forint készpénzt lopott el egy őrizetlenül hagyott táskából. 

Az újpesti rendőrkapitányság kéri, hogy aki a fotókon látható személyt 
felismeri, a bűncselekménnyel kapcsolatban információval rendelkezik, hív-
ja a 06 (1) 231-3400 telefonszámot, vagy névtelensége megőrzése mellett 
tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-555-111-es „Telefontanú” 
zöldszámon, vagy a 107-es és 112-es központi segélyhívók valamelyikén.

Bemutató és elődöntő
Három újpesti óvoda képviselteti magát a május 28-án megrendezen-
dő Pindur-Pandúrok országos ügyességi versenyen. A május 20-i elő-
döntőnek a Park Óvoda biztosított helyet, ahol nem csak a versenyen 
lévőhöz hasonló mini KRESZ-pályán készítették fel az ovisokat, hanem 
rendőrmotorra is felülhettek a kicsik. Az országos megmérettetésen 
a Park Óvoda, a Lakkozó Tagóvoda és a Homoktövis Óvoda képviseli 
majd Újpestet. A verseny ovisokra szabott elméleti és gyakorlati fel-
adatokból áll majd. Képek és szöveg: MOA
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négy aranyérmet nyert Kapás Boglárka 

– 800 gyorson még elég sok másodperc benne van az elért 
időmben – nyilatkozta az UTE úszója. – Már ahogy kimásztam a 
medencéből, tudtam, hogy mit csinálnék másképp, tehát hogy-
ha még egyszer leúszhatnám, szerintem már akkor jobb len-
ne ez az idő. Még van két hónap felkészülés, remélem, 
hogy azalatt is tudnék annyit javulni, hogy elég le-
gyen egy dobogóhoz az elért eredmény – mondta.

Kapás Bogi a váltóban is aranyérmet nyert, de 
ezzel még nem volt vége az éremgyűjtésnek. A 
női 1500 méter gyorson az első idővel jutott be 
a fi náléba. 

– Azért a közepe nem esett annyira jól a 800 
és a 4x200-as gyorsváltó után – mondta a se-
lejtezőt követően, a döntő előtt. - Meggyőződé-
sem, hogy Belmonte sokkal jobban fog úszni, 
szerintem szép meccs lesz.

Hazaérkeztek a londoni úszó-Európa-bajnokság 
éremtáblázatának élén végzett magyar válogatott 
tagjai. A négy aranyérmet nyerő Kapás Boglárka 
természetesen elégedett, de már azt keresi, hogyan 
javulhatna. Bogi szerint van még olyan időered-
mény, amelyen lehet javítani.

danuta már egyesben 
is készül az olimpiára

Csipes Tamara visszalépett a válogatóként is szolgáló versenytől, Kozák Danuta tulajdon-
képpen tét nélkül állt rajthoz a duisburgi kajak-kenu világkupán. Ő azonban nem így gondolta, 
London olimpiai bajnokát senki sem tudta feltartóztatni, Kozák Danuta tekintélyes fölénnyel, 
majdnem egy másodperces előnnyel győzött. Eredményével nem pusztán indulási jogot szer-
zett Rióra, hanem első számú esélyessé lépett elő.

– Kipróbáltam egy-két új dolgot a bemelegítéssel kapcsolatban, de még át kell gondolnom, 
mit szeretnék az olimpián. Úgy éreztem, hogy a rajtom nem sikerült olyan jól, mint a közép-
futamban, de az olimpiáig még lehet javítani. Mindenesetre, nagyon örülök, hogy nyertem – 
nyilatkozta a futam után az UTE versenyzője.

A nyilatkozatot fi gyelve kiderül, hogy Danuta egyesben is készül az olimpiára, pedig tavaly, 
sőt még idén, az év elején is úgy fogalmazott, inkább a párost részesíti előnyben. A jelek szerint 
változott a helyzet. Kozák Danuta annyit még elárult, hogy a soron következő második hazai 
válogatóversenyen kettesben rajthoz áll Szabó Gabriellával. (g)

A döntőről csak annyit, hogy Bogi az 1500 méter gyors fi ná-
léjában is oktatójellegű úszást bemutatva, több mint hét szá-
zadmásodperccel megdöntve, új Európa-bajnoki rekordot úszva 
nyert.

És még nem volt vége, hiszen az UTE kiválósága 400 méter 
gyorson sem talált legyőzőre. Így Kapás Boglárka négy arany-
éremmel tért haza Londonból.  (gg)

Miskolc adott otthont a Felnőtt Kötöttfogású Or-
szágos Bajnokságnak, ahol a 80 kilós súlycso-
portban Szabó László aranyérmet szer-

zett. Eredményével megvédte bajnoki címét, 
ami ebben a súlycsoportban óriási telje-
sítménynek számít. A 71 kilósok között 
Német István a harmadik helyen zárt.

Az idősebbek sem pihentek a hétvé-
gén. Dunaújvárosban léptek szőnyegre 

az öregfi úk, a Veterán Országos Bajnok-
ságon. Kékes György, az UTE versenyzője 
jubileumhoz érkezett, ugyanis huszadik baj-
noki címét szerezte.  GG

AZ EREDMÉNYEK: 
Kékes György (C. kat. 130 kg) kötött- és 

szabadfogás 1. hely,
Kenéz Péter (E. kat. 69 kg) kötött- és sza-

badfogás 1. hely.
Csiker Zsolt (A. kat. 76 kg) kötöttfogás 2. 

hely, szabadfogás 3. hely. 
Gyurcsik Zoltán (B. kat. 76 kg) kötött- és 

szabadfogás 2 hely. 

szabó lászló 
megvédte
bajnoki címét
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Kerekerdő
táborok

www.kerekerdo.net

július
   20-29.
augusztus
   1-10.

természetismereti

Börzsöny, Deszkáspuszta
38.000 Ft
(tíz nap utazással, étkezéssel, szállással)

Bíró Laci
30/5456490
Kőhidi Timi
70/6267609

(7-17 éveseknek)
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők június 6-án 
hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képvise-
lők június 6-án hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 

Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila önkormányzati képviselő június 13-án hétfőn 
17-től 18 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Jánszkyné 
Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők június 14-én kedden 18-tól 19 óráig tarta-
nak fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati 
képviselő június 27-én hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. 
Tel.: 369-09-05

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Budapest, 
Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓ!
Ezúttal az egészségügy helyzetéről kérdezzük Önöket. A kerületben egykor négy kórház is működött, mára meg-
szűnt az aktív ágyas ellátás. Az újpestiek nem érdemelnének meg egy korszerű, teljes körű szolgáltatás biztosító 
kórházat? Jöjjön és mondja el véleményét! Tanácsadás kisnyugdíjasoknak a nyugellátás méltányossági alapon 
történő emelésének igényléséhez. Segély, özvegyi nyugdíj igényléséhez.
Várjuk május 27-én, pénteken, 17-18 óra között az újpesti Jobbik irodában!  
 Jobbik Újpesti Szervezete

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége. A fenti fogadóórákra előze-

tes bejelentkezés szükséges a 06 1 369 4205 vagy a 06 20 419 7864 telefonszámon.
Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Helyszín: 
Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Ált. Isk. és Gimnázium (1048 Budapest, Bőrfestő u. 5-9.) Előzetes bejelentkezés 
és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 telefonszámon lehetséges.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (legközelebb 
június 2-án) 13 órától a Képviselői Irodában (IV. Kiss Ernő u. 3. (P+P Irodaház) a 4.emelet 418-as szobában. 
Bejelentkezés, vagy más időpont megbeszélése a 06-30-458-9929-es telefonszámon lehetséges.

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT 
Május 26-án és június 9-én 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat – tanácsadás - igénybevételére 
van lehetőség előzetes bejelentkezés alapján. Bejelentkezni a 30/458-9929-es telefonszámon lehet. Helyszín: 
Képviselői Iroda; IV. Kiss Ernő u. 3. (P+P Irodaház). Horváth Imre országgyűlési képviselő

KÉPVISELŐI KLUB
Képviselői Klub, „nyitott iroda” lesz május 27-én, pénteken 14 és 18 óra között (érkezhet ezen idő alatt 
bármikor!). Várom azokat az érdeklődőket, akik szeretnének beszélgetni, véleményt mondani, javaslatot tenni, 
politizálni, a kerület, a világ dolgairól társalogni. Helyszín a Képviselői Iroda, IV. Kiss Ernő u. 3. (a P+P Irodaház-
ban) 4.emelet 418-as szoba.  Barátsággal, Horváth Imre országgyűlési képviselő

KÉZIMUNKA SZAKKÖR
Várjuk egy jó hangulatú délelőttre június 2-án, 10 órakor. A helyszínt Horváth Imre képviselő úr biztosítja 
számunkra, cím: IV., Kiss Ernő u. 3. 4/449. (a P+P Irodaházban). Ismét origamizni fogunk, de várjuk azokat 
is, akik csak most ismerkednek ezzel a foglalatossággal. Várjuk, ha egy jó társaságot keres, ha kedvtelése a 
kézimunkázás, vagy ha csak érdeklődik, és most szeretne ezzel a hobbival megismerkedni. Ha kérdése van, 
hívhatja a 06 30 458 9929-es telefonszámot. A szakkör szervezői nevében, Kalina Éva

„KI MIT TUD?” RENDEZVÉNYSOROZAT
A „Ki Mit Tud?” rendezvénysorozat következő előadása május 31-én, 10 órától lesz a Polgár Cent-
rumban (IV., Árpád út 66.). A rendezvénysorozat védnökei: dr. Trippon Norbert kerületi elnök és Horváth 
Imre országgyűlési képviselő. Jöjjenek el, nézzék meg a műsort, hozzák el ismerőseiket, barátaikat is! 
(Belépődíj nincs.)
 MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

A Demokratikus Koalíció Újpesti Szervezete tájékoztatja a lakosságot, hogy irodánk minden ked-
den 15 és 18 óra között és minden szerdán délelőtt 10 és 12, délután 14 és 18 óra között nyitva 
tart. Várunk minden érdeklődőt. Telefon: 06 70 347 1040 Cím: 1042 Bp., Árpád út 19.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 16 és 
19 óra között fogadóórát tart a DK Újpesti szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. 
Bejelentkezés: 06 70 347 1040, e-mail: Budapest11@dkp.hu, dkujpest_hu.novodev.hu

FOGADÓÓRA
dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.)

Oktatás
� Dolgozók iskolája felvételt hirdet Újpest Köz-
pontban: gimnáziumi osztályok, kereskedelmi 
eladó, vendéglátó eladó, boltvezető, vendéglátó 
üzletvezető, Tel.: 06-20-9-51-33-57

� GITÁROKTATÁS ÚJPESTEN. Kezdő és haladó gitárosok 
tanítása, rutinos tanár segítségével.„Ha nem megy egye-
dül a tanulás, segítek.” Tel.: 06-20-616-2422.

Régiség
� BOROSTYÁN-KORALL ÉKSZEREK felvásárlása 30.000 
Ft-tól 300.000 Ft-ig/db! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 Ft-
tól. Régi bútorokat, festményeket, Herendi, Zsolnay, Gorka, 
Hummel, Meissen, Kovács Margit dísztárgyakat, asztali-, 
fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), bronz, fa és 
ezüst tárgyakat, képeslapokat, kitüntetéseket, érmét, pen-
gőt, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot készpénzért! 
Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. ker. Szent István Krt. 25. 
szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-20-914-0150

� Papírpénz-felvásárlás! Forgalomból kivontak! Német 
márka, osztrák schilling, holland gulden, spanyol peso, 
belga frank, svéd korona, portugál escudo {PTE}, pengő, 
érmék, 40-es évektől forint stb. Készpénzért. V. ker. Szent 
István krt. 25. H-P 10-16-ig, Tel.: 06-70-608-6082

� Mindennemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. 
Készpénzért bútort, festményt, csillárt, porcelánt, órákat, 
kerámiát, szőnyeget, könyvet, kitüntetést, jelvényt, katonai 
és háborús tárgyakat, bizsut, borostyánt, híradástechnikát, 
CD-DVD-t, hanglemezt, ezüst tárgyakat, ékszert, alpakkát. 
Pintér Nikoletta, tel.: 06-1 466-8321, 06-30 973-4949

� Bélyeget, papírt és fémpénzt, papírrégiséget, 
könyveket, porcelánt, kitüntetést, egyéb régisé-
get vásárolunk és aukcióra átveszünk. Cím: VI. 
Andrássy út 16. Nyitvatartás: H-SZ: 10-17-ig, P: 
10-19-ig. Tel.: 317-4757

Állást kínál
� Újpesti, külföldi tulajdonú vállalat festőüze-
mébe keres gépkezelőket betanított munkára, 3 
műszakos munkarendbe. Jelentkezés: 399-4181; 
399-4335, e-mail: hungary.contactus@coats.com 

Állást keres
� Leinformálható 67 éves özvegyasszony gyer-
mek vagy idős ember felügyeletét vállalja, 3-4 
órában. (Előnyben: IV., XIII. és a XV. kerületek). 
Tel.: +36 70 358-3033, vagy 06-1 784-2099

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület
Újpestért 
Egyesület

Szolgáltatás
� ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU, 
22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók ja-
vítását, illesztését, zárak cseréjét, festését, hőszi-
getelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával. 
Felmérés díjtalan! HORVÁTH ÁKOS, 06-70 550-0269

� Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-mun-
ka! Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét, 
fényezését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

� Nyugdíjas asztalos asztalosmunkát vállal. Javítást is. 
Konyhai fiókcserék, székjavítást, szekrénypántok cseréjét. 
Tel.: 06-70 234-7759, 06-1 306-2023

Urnahely
� Az Újpest – Kertvárosi Szent István plébánia al-
templomában urnahely megváltására van lehetőség. 
Érdeklődni lehet a plébánián személyesen vagy tele-
fonon. 1046 Bp., Rákóczi tér 4-8. tel.: 369-0393

Festmény
� 19-20. századi magyar és régi külföldi festmé-
nyek, műtárgyak vétele készpénzért. Díjmen-
tes értékbecslés. Tel: 06-30-949-29-00 E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.hu Nemes Galéria: 
1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Csatlakozz Te is az Újpestet 
lájkolók dinamikusan 

gyarapodó közösségéhez! 

www.facebook.com/
ujpest.kaposztasmegyer
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2016. május 26. – június 01.

A Virágcsarnok oldalában a Kosher Trade Kft.-nél csak kedden csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | faros csirkecomb 499 Ft/kg | füstölt csemegeszalonna 999 Ft/kg 
| pecsenye csirkecomb 499 Ft/kg | sertéstepertő 1890 Ft/kg | sertéshúsoscsont 299 Ft/kg | sertésláb 100 Ft/kg.
A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentes Kft.-nél csak szerdán húsos császárvég 690 Ft/kg | sertéshúsok 999 Ft/kg | sertéskaraj 1150 Ft/kg | hajdúsági 
lángolt kolbász 999 Ft/kg | csemegeszalonna 999 Ft/kg | tokaszalonna 999 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC-PLACC MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP A  DUNA-SÉTÁNYON! 
A jelentkezők nagy száma miatt a Piac-Placcra felfüggesztettük a regisztrációt
a 2016-os évre.

A Kiscsarnokban a Ropogós Cseresznye Kkt.-nál görögdinnye 398 Ft/kg | újburgonya 298 Ft/kg | tölteni való paprika 560 Ft/kg | idared alma 298 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tomahatsch Bélánál új kelkáposzta 300 Ft/kg | magyar paradicsom 490 Ft/kg | új főzőhagyma 300 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Mihályi Attilánál chiamag 2480 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Sárgarépa Kft.-nél narancs 300 Ft/kg | fejeskáposzta 160 Ft/kg | hagyma 200 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Jópáros Kft.-nél avokádó 1050 Ft/kg | cseresznye 1100 Ft/kg.

HÁZTÁJI GRILLKOLBÁSZOK
Kedves Hentes Kft.-nél csak szerdán

1390Ft
/kg

HAJDÚ FÜSTÖLT KOLBÁSZ
Kosher Trade Kft.-nél csak kedden

és VÁSÁRCSARNOK
2016. május 26. – június 01.

999Ft
/kg

MAGYAR EPER 
Ropogós Cseresznye Kkt.-nál

680-
1200Ft

/kg

BURGONYA
Sárgarépa Kft.-nél

200Ft
/kg
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9 - 12 óráig lufi hajtogató bohóc várja 
a gyerekeket édességgel.

10 - 12 óráig lángossal kínáljuk kedves vásárlóinkat
Jolika Lacikonyhájában!

Vasárnap GYERMEKNAP! 

VASÁRNAP IS VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT 7 - 14 ÓRÁIG.

piac hirdetes_20160523_04v.indd   1 2016.05.25.   10:21:22
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A Szusza 
Ferenc stadion-
ban egész nap 
ment a foci 

Katus Attila mindenkit 
megmozgatott a 
Szent István téren

A Jégpalotában 
a sportlövészetet 

próbálhatták ki az 
érdeklődők 

A Tarzan ParkTM kétórás 
időtartamra ingyen várta 
a gyerekeket

A legelszántabbak 
már éjszaka is 
a győzelemért 

sportoltak 

K i h Í V á s  n A p J A

A Sanofi is beszállt 
a Kihívás Napjába. A 

program keretében új 
pályát avattak, melyet 
Nagy István alpolgár-

mester, az UTE ifjú 
úszó-Európa-bajnoka, 

Kapás Boglárka  és 
Pierre Faury vezérigaz-

gató adtak át

 
sportolt az egész város 
Mire ezeket a sorokat olvassák, már kiderült, hogy ismét Újpest lett-e 
a legsportosabb város. Lapzártánkig két dolog volt biztos: ebben a 
városban mindenki egy emberként sportolt és küzdött a közös cé-
lért, és folyamatosan mi vezettünk. Aki élt és mozgott, az sportolt. A 
Szent István téren, a Halassy uszodában, a Tarzan™ Parkban. Óvo-
dákban, iskolákban, kicsik, nagyok, mindenhol, mindenki azon dol-
gozott, hogy ismét elnyerjük a címet és a kupát. Újpest így is, úgy is 
a legsportosabb város!




